

και και δηλητηρίαζε ελιον τον αερα... Κι' ενα παχυ στρωμα απο αιμα μαίνο, αλλα παχιο και ξεθο πια σκεταζε το περισσοτερο μερος του πλασπορωτου, του απαισιον εστινιο υπογειου !

— Θεε μου ! οθραλιζε τοτε, ανατριχολοιμενη και ξεωλλη, η "Αννα. Θα εινε η προηγουμενη απιστη γυναικα, του συζυγου μου !... Ψευματα μου εινε οτι τις εδωχανε !... Τις σκότανε τις αρωχες, τις καμαματιες, τις...

"Ενας κροτος τρομερος και μα μικροβια θιαραου, της ξεκοψε τη λαλια και την ανασα... Ο παργος οειστηρε συνθειεια, και α τοιαυτα ετριξαν μ' ενα στριγγιλιωμα φρεαστιο...

Και η "Αννα, μισοειθαμιμη αντρκουσε αυριον και απαισιον σαν θρικωλακα τον συζυγο της, να πεφιη πλια της σιν εν' τον φορημαίνα ουρανο και να την πιαη με λισσα απο τα μαλλια της !

— Θεε μου ! Ξαναμνησθηκοισε η φτωχη, μισοειθαμιμη.

— Δεν σε γλιτωνα ο Θεος απ' τα γιαταγανι μου, αβλια ! οθραλισε ο γαλαζογενής. Μα δεν καταλαβε τασον καρφο, απο τα απελισια πλοιστη μου, οτι εμια ενας θρικωλακα ; ... Δεν ξερεσε, οτι γα μενα οπτε μισωια υποχρον, οπτε απιστοισαι ; ... Νομιζεις πως θα με ξεγαλασας ;

Και μωραζωντας πιο φοβερα, προσθεσε :

— Ετοιμασον, αβλια, να πας να θοης τις αβλες !... Ξεκινε; τις εφραγε η αιματια τους με εσωνα θα σε φραη η ανισταση σου και η περμεγαυα σου !... Κοιμη που σ' εχα αγαπησες καθλας... Η ομορφια σου ειχε λυγισει την πετρινη καρδια μου !... Μα τορα που εμαθε το φροχτο μου μισωια, τιποτα δεν σε γλιτωνα !... Ουτε ο θιος ο Θεος !

"Ας τη βλασημια αυτη του απροσπασιμου θρικωλακα, τρανταχιρε η πλια... Και ο "Υμνος, λογισημενος απο μια τετοια θρασινητα, σηπνισσε την καλοβαρη κοπελεια, που το μονο αμαρτημα της σταθιχε η εμφρητη στα γυναικεια πλασματα του περιεργετα...

Και τη στιγμη που ο θρικωλακα σιχωνε το γιαταγανι του γα ν' αποκεφαλιση τη μισοιπιδενη "Αννα, δυο ανδραιοι θε ο σ τ α λ τ ο ι Ισποτες φθνηκαν με γυναικα σπαθια, καθαλλαρωδες σε φρετωτα αυτα, στην εισοδο του υπογειου...

Τρεμοβιαζε στο απροσδοκιο αντρκουσμα τους, ο απαισιος προσινογενής... Τα σπαθια τους ειχαν στη λαβη τους το σχημα του σταφου και ο θρικωλακα — σαν ν' αντρκουσε τις φλογες της Κολασμας — πεταξε οθραλιζοντας το γιαταγανι του, και εβανε να φημη...

Μα α Ισποτες με τ' αλογα τους, τον προλαβον στην αυη... Και με τα κορταρα σπαθια τους ανουσαν στο κορυμ τον δαβειε μ' αμειρωτες πληγες...

Κανονηρος ισπαιμος τρανταξε τη γη... Η Κολασμα δεχθηκε στην αγαλια της, τον θρικωλακα με τα γαλαζα γενεα... Ο παργος του και ο θρασινο του εμειναν στην κατοχη της "Αννας. Η ομορφια προηγουμενες γυναικες του ενταμιστησαν ειλαβια...

Κι' απο την ημερα εκεινη, η "Αννα εβρε ειπισημιμη. Παντρουμε την αδελφη της με τον εναν Ισποτη... Παντρειθηκε αυτη τον αλλον... Και σκορποντας σε ευεργεσιες τα αφθωνα εκενα πλοιστη που θοησε, κατωφθοσε να ξεχαστη πολυ γρηγορα, ο εδωλωση της περιφερεια, η απασια μνημη του πριου του συζυγου :

Του τρομερου «Κινανοβουνο» :

ΓΙΑ ΝΑ ΓΕΛΑΤΕ

ΕΥΘΥΜΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

Επαγγελματικα κολπα.

Καποτε ενας λοποδυτης επισεφεθηκε στην φιλικη εναν συναδελφο του.

— Φροντισα, του ειπε, και που θοηρα διαηγοφο γα να σε υπερασπιση στη δικη σου. Ξεπειθ ομως δεν εχα λεπτα να του δωσω γα προκαταβολη τοδωσα το ρολοι μου.

— Και το κροτης ; τον ρωτησε τοτε ο φιλικωμενος. — "Ετσι νομιζει... του απαντησε ο λοποδυτης.

Παρεξηγησις.

Η περιγηγητρια. — "Αχ ! τι αγρια που με κυταζει αυτη η αγελαδα !

Ο χωρικος. — Εινε που βαστατε την κίτρινη θιμοβελια, κυρια. Η περιγηγητρια. — Το ξεφο οτι δεν εινε της μοδας. Ποτε ομως δεν φανταζομιοινα οτι θα το προσεχε αυτο μα αγελαδα !

Μιτ' αφωνη στο σκοταδι. — Μαμα, δωσε μου ενα ποτηρι νερο.

— "Οχι δεν διψας. Γυρισε απο την αλλη μερια και κοιμησου !

Σε λιγο. — Μαμα, δωσε μου κατα να παω. Διψω.

— "Αν δεν γυρισεις, παλητασσο, απο την αλλη μερια να κοιμηθης θα σπορω και θα σε δωρω !

Σε λιγο :

— Μαμα, δωσε μου κ' ενα ποτηρι νερο...δταν σηκωθης και με δεησης !

ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΘΑΝΕΤΕ

ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΛΑΖΕΤΕ

Διαφορα χρονα νομοματα, αξιας 500 αγγλικων λωων, δεθθησαν μεσα στα δεκαετια ενος αναπυρου ηβριανου, ο οποιος πεθανε την περασμινη εβδομαδα στην Κονσταντινουπολη.

— "Ενα Λονδρεζικο περιοδικ αναγραφει την ξεξη ειδησι :

«Ο ελληρικης καταγωγης μιστερ Γλαυκος Παπανικολοπουλος απο το Ποντικ, της Αμερικανικης Πολιτειας Μισσυγκαν, εινε εξω φρενωδ με τα παιδια του, γιατι ενσφαιρνωμενα απο τον δασκαλο τους, αποφασισαν να περικυβουν τ' δυομα τους και να το κανουν Παπια».

— "Ενα μεγαλο εμπορικολο πλοιο κατασκευαστικος τελευταιως στα ναυπηγεια Ουαλιεντ, χωρις να χρησιμοποιηρη γι' αυτο οπτε μα ειδα η ενα καρφι.

— "Ολα τα ξεροτηματα του εν λογω πλοιου, καθως και ο σκελετος του, εινε συγκολλημενος !

— "Ενας ατακος Ιρλανδου, στον "Αγιο Πετρο, της Φλωριδας, ισχυριζεται οτι εχει τον ναυ πλοιο σκελετο του κοσιου.

— "Ο σκελετος αυτος αναρωχηται εβανω στα αποροφωρα δεντρα και φρεφεται με καρποφς.

— Στο Σιτυ του Λονδινου, βωας ονομαζεται το κεντρον της Αγγλικης προουτουσις, δεν υπαρχον δυοισια θεαματα.

— Η καρυδες χρησιμοποιουνται ως νομισματα απο τους Ιθαγενεις των νησιων Νικουατω, στον κωλο της Βεργαλις.

— Σε δη την Βρετανικη Αυτοκρατορια υπαρχον 2,500 αεροφομα :

— Σε δη την Βρετανικη Αυτοκρατορια υπαρχον 2,500 αεροφομα !

— "Εδω και 35 χρονια καποος μιστερ Ντικ απο το Ντρεϊντον Κηης, της Βικτωριας, εδηγησε μα μεμα τ' αλογο τον στον πεταλωτη. "Οταν εβρε 8-μιας ελπισησος εκει το καμτασια του.

— Το περιεργο τορα εινε οτι ο κροτος παραγυδς του πεταλωτη που θοησε το καμτασια, αλεποντας οτι η βεργα του ηταν απο κληματαρια, τη φτησε.

— Σημερα το παιδι εκεινο εινε ανδρας 45 χρονων και η κληματαρια που φτησεσσε απο το ξεγαλινο καμτασια του Ντικ, αβλωνεται εβανω απο την αυη του σπαιου του σε τριαντα-πεντε γιναρδες μηκος !

— Μασα σε δεκα χρονια σ' δη την Μεγαλη Βρετανια ο αρεθιως των αλογων ελαττωθηκε κατα 600,000.

— Τον Μαιο του 1934 ο βωικος αριθμως των αλογων καθε ημερας και κλσσεως ηταν 1,263,500. "Αντιθετος τον Ιουνιο του 1924 ηταν 1,892,205.

— Το κληνη το απαλασσε σε δη την Αγγλια αταρχοει 20,000 ανθρωπους !

— Κατα μεσον δρον καθε δωμαδα συλαμβανεται 300 ασπαλακες.

— Στη Ρηνανια κανει χησις δουκιεσ ενα περιουοειον σχολειο μαγειρικης.

— Αποτελειται απο δυο φορητα αυτοκινητα, τα οποια εινε καταλληλως διαρκεθισμενα, το ενα σε κωξινα και το αλλο σε τρακερτοια.

— Στην Αγγλια υπαρχον πολλα καταστηματα, τα οποια πουλοιν σε αρωσους 100 — 300 δελλεσ την εβδομαδα.

— Η δελλεσ αυτες ελοφοντα ιπ' την Γαλλια και συλαμβανονται σεα ποταμια κατα τον ξεη ; περιεργο και προαιτω τροπο :

— Ειδικοι ψαραδες μπαλινον ηβουλιωκα μεσα στο νερο, αφηρνον τις δελλεσ να προσκολληθουν εβανω στα ποδια τους και καποταν τις συλαμβανουν και τις ριχνουν μεσα σε μα γυαλια.

— Στο ανθηκομο της Δευθροακομικης Χολης του Ουαγρεβλινεν της Ολλανδιας, υπαρχει ενας γιαντασος κροτος (ψους 2 1/2 μετρον).

Σε ελο τον κοσμο λειτουργουιν 48,300,000 ραδιοφωνα.

— Απο τον αριθμω αυτον τα 20,750,000 υπαρχον οπτις Ηνωμενες Πολιτειες.

— Η Μεγαλη Βρετανια ερχεται δευτερη με 6,780,569 και τρητη η Γερμανια με 6,142,921 ραδιοφωνα.

— Το πολιτηθησορο κατδτι αετων, παρατηρηθηκε να πεταη εβανω απο την πολη Μπουγγκας, μια παρδωλο πολη στην Μαυρη Θαλασσα.

— Το καλαδι αυτο υπερθερμωε τους εκατο, προσεχοντουσαν δε απο την Μικρα Ασια και πηγανε στη Ρωσικα.

— "Ενας μισροσκαπικος ηλεκτροικωσ μετρος, οχι μεγαλιτερος απο το νυχι ενος ανθρωπου και το οποιο λυγισε τοια θραμια, κατασκευαστηκε απο τον Εμμανουελ Καχμ, εβαν ρολογα της Νεας Υορκης.

— Το μοτορωα αυτο αποτελειται απο 65 ξεαρηματα εκ των οποιων τα 50 εινε απο χημικαρι.

— Το μισροσκαπικω αυτω μοτορη λειτουργει με μα καμταρια... τρωιν βωιτ !..

